О заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Мошенского муниципального района и урегулированию конфликта интересов 
       
09 января 2024 года в Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия) на котором рассмотрены пояснения муниципального служащего к справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По результатам рассмотрения уведомления комиссией принято решение:
          не применять меры дисциплинарной ответственности к муниципальному служащему, допустившему неточности в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
у муниципального служащего при исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность приводит к конфликту интересов. Представителю нанимателя и муниципальному служащему рекомендовано принять необходимые меры по урегулированию конфликта интересов.
22 января 2024 года в Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия) на котором рассмотрено 6 уведомлений муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
По результатам заседания комиссией решено, что у муниципальных служащих при выполнении иной оплачиваемой работы конфликт интересов отсутствует.
05 февраля 2024 года в Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия) на котором рассмотрено 8 уведомлений муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
По результатам заседания комиссией решено, что у муниципальных служащих при выполнении иной оплачиваемой работы конфликт интересов отсутствует.
04 марта 2024 года в Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия) на котором рассмотрены 1 уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов и 3 уведомления муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 
По результатам рассмотрения уведомлений комиссией принято решение, что у 1-го муниципального служащих при исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность приводит к конфликту интересов, а у 3-х муниципальных служащих при выполнении иной оплачиваемой работы конфликт интересов отсутствует.
Представителю нанимателя и муниципальному служащему рекомендовано принять необходимые меры по урегулированию конфликта интересов.
21 марта 2024 года в Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия) на котором рассмотрено 3 уведомления муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По результатам рассмотрения уведомления комиссией принято решение, что у муниципальных служащих при исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность приводит к конфликту интересов. Представителю нанимателя и муниципальному служащему рекомендовано принять необходимые меры по урегулированию конфликта интересов.
17 апреля 2024 года в Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия) на котором рассмотрено 1 уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов
По результатам заседания комиссией решено, что у муниципального служащего при исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность приводит к конфликту интересов. Представителю нанимателя и муниципальному служащему рекомендовано принять необходимые меры по урегулированию конфликта интересов.
30 мая 2024 года в Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия) на котором рассмотрено представление прокуратуры Мошенского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в Российской Федерации и 2 сообщения о заключении трудового договора с гражданином, замещавшей должность муниципальной службы.
По результатам заседания комиссией установлено, что сведения, представленные муниципальными служащими, являются недостоверными и (или) неполными. Комиссий рекомендовано Главе муниципального округа применить к муниципальным служащим конкретную меру ответственности.
Гражданам дано согласие на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, так как отдельные функции по государственному управлению этой организацией не входили в его должностные (служебные) обязанности.
[bookmark: _GoBack]__________________






